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1. Allende, Isabel 
L’isola sotto il mare / Isabel Allende ; traduzio-
ne di Elena Liverani.  Milano : Feltrinelli, 2009.  
426 p. ; 22 cm.(I narratori). ((Titolo uniforme: 
La isla bajo el mar.ISBN 978-88-070-1795-7 

2. Allotti, Pierluigi 
Giornalisti di regime : la stampa italiana tra 
fascismo e antifascismo (1922-1948) / Pierlu-
igi Allotti.  Roma : Carocci, 2012.  278 p. ; 22 
cm. (Frecce ; 122). ISBN 978-88-430-6254-6  
1. Giornalismo - Italia - 1922-1948 2. Fascismo 
e stampa

3. Andreoli, Vittorino 
Dietro lo specchio : realtà e sogni dell’uomo 
di oggi / Vittorino Andreoli. [Milano] : BUR, 
2005. 190 p. ; 20 cm. (BUR. Saggi). ISBN 88-
170-0534-7 
1.Società - Sec. 20.

4. Arcuri, Luciano 
Crescere con la Tv e Internet / Luciano Arcuri.  
Bologna : Il mulino, [2008].  120 p. ; 20 cm. 
(Farsi un’idea ; 150). ISBN 978-88-151-2440-1 
1.Televisione - Funzione educativa 2.Trasmis-
sioni televisive - Effetti psicologici – Adole-
scenza  3.Internet - Diffusione - Aspetti socio-
culturali

5. Arslan, Antonia 
Il cortile dei girasoli parlanti / Antonia Arslan.  
Milano : Piemme, 2011.  172 p. ; 22 cm. ISBN 
978-88-566-1973-7

6. Avigliano, Lina 
L’adozione : la disciplina dell’adozione na-
zionale ed internazionale aggiornata ai recenti 
interventi legislativi e giurisprudenziali con 
formulario e appendice normativa / Lina Avi-
gliano, Patrizia Felcioloni.  Milano : Gruppo 24 

ore, 2010.  VIII, 273 p. ; 24 cm. (I manuali di 
Guida al diritto). ISBN 978-88-324-7595-1 
1.Adozione

7. Badiou, Alain 
Deleuze : il clamore dell’essere / Alain Badiou 
; traduzione di Davide Tarizzo. Torino : Piccola 
biblioteca Einaudi, [2004]. VI, 148 p. ; 20 cm. 
(Piccola biblioteca Einaudi. N. S ; 262). ((Titolo 
uniforme: Deleuze.  ISBN 88-06-16779-0 
1.Deleuze, Gilles

8. Barbagli, Debora  
Le sette meraviglie del mondo antico / Debora 
Barbagli.  Firenze : Giunti, 2008.  126 p. : ill. ; 
19 cm. (Atlanti del sapere. Storia). ISBN 978-
88-090-5711-1 
1. Monumenti – Antichità

9. Barbieri, Edoardo 
Guida al libro antico : conoscere e descrivere il 
libro tipografico / Edoardo Barbieri ; premessa 
di Luigi Balsamo. Firenze : Le Monnier, 2006. 
VIII, 342 p. : ill. ; 24 cm. (Le Monnier univer-
sità. Lingue e letterature). ISBN 88-00-20570-4 
1.Libri antichi - Catalogazione 

10. Baresani, Camilla 
Un’estate fa / Camilla Baresani.  Milano : Bom-
piani, 2010.  349 p. ; 21 cm. (Narratori italiani). 
ISBN 978-88-452-6405-4

11. Basil, Priya 
Il dio degli amori impossibili / Priya Basil ; tra-
duzione di Federica Merani.  Milano : Piemme, 
2012.  509 p. ; 22 cm. ((Titolo uniforme: The 
obscure logic of the heart. ISBN 978-88-566-
1631-6 

12. Bauman, Zygmunt 
La solitudine del cittadino globale / Zygmunt 
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Bauman ; postfazione di Alessandro Dal Lago 
; traduzione di Giovanni Bettini.  Milano : Fel-
trinelli, 2008.  227 p. ; 20 cm.( Universale eco-
nomica ; 2053). ((Titolo originale: In search of 
politics. ISBN 978-88-07-72053-6 
1.Individuo e società 2.Libertà politica

13. Bazzicalupo, Laura 
Superbia : la passione dell’essere / Laura Bazzi-
calupo. Bologna : Il mulino, [2008]. 145 p., [4] 
c. di tav. : ill. ; 21 cm. (Intersezioni ; 335). ISBN 
978-88-151-2684-9 
1. Superbia

14. Bedon, Anna 
Il Campidoglio : storia di un monumento civi-
le nella Roma papale / Anna Bedon.  Milano : 
Electa, [2008].  421 p. : ill. ; 29 cm. ISBN 978-
88-370-2777-3 
1.Roma – Campidoglio

15. Bellabarba, Marco 
La giustizia nell’Italia moderna : 16.-18. secolo 
/ Marco Bellabarba. Roma [etc.] : GLF editori 
Laterza, 2008. XVI, 219 p. ; 21 cm. (Quadrante 
Laterza ; 144). ISBN 978-88420-8714-4 
1.Giustizia penale - Italia - Sec. 16.-18. 
 
16. Bender, Aimee 
L’inconfondibile tristezza della torta al limone 
/ Aimee Bender ; traduzione di Damiano Abe-
ni e Moira Egan.  Roma : Minimum fax, 2011.  
332 p. ; 19 cm. (Sotterranei ; 155). ((Titolo uni-
forme: The particular sadness of lemon cake. 
ISBN 978-88-7521-362-6

17. Benni, Stefano 
Pane e tempesta / Stefano Benni.  Milano : Fel-
trinelli, 2009.  248 p. ; 23 cm.(I narratori). ISBN 
978-88-070-1791-9

18. Benton, Tim 
Le ville di Le Corbusier e Pierre Jeanneret : 
1920-1930 / Tim Benton.  Milano : Electa, 
[2008]. 290 p. : ill. ; 29 cm.  (Electa architet-
tura). ((Titolo originale: Les villas de Le Cor-
busier et Pierre Jeanneret. ISBN 978-88-370-
6048-0 

1.Le Corbusier 2.Ville - 1920-1930 2.Jeanneret, 
Pierre

19. Bertram, Georg W. 
Arte : un’introduzione filosofica / Georg W. 
Bertram. Torino : Einaudi, [2008]. XI, 247 p. ; 
20 cm. (Piccola biblioteca Einaudi. N. S ; 404). 
((Titolo originale: Kunst : eine philosophische 
Einführung.  ISBN 978-88-06-19201-3 
1.Arte – Teorie

20. Bevilacqua, Alberto <1934-> 
Roma Califfa / Alberto Bevilacqua.  Milano : 
Mondadori, 2012. 237 p. ; 24 cm. (Scrittori ita-
liani e stranieri). ISBN 978-88-04-61603-0

21. Biblioteca comunale Mantova 
Le cinquecentine mantovane della Biblioteca 
Comunale di Mantova / a cura di Francesca Fer-
rari ; con saggi di Arnaldo Ganda, Cesare Guer-
ra, Angela Nuovo.  Firenze : Olschki, 2008.  
LIII, 218 p., [7] p. di tav. : ill. ; 24 cm. (Biblio-
teca mantovana ; 4). ISBN 978-88-222-5732-1 
1.Mantova - Biblioteca comunale - Cinquecen-
tine mantovane

22. Biondo, Nicola 
Il patto : [da Ciancimino a Dell’Utri. la trattativa 
stato e mafia nel racconto inedito di un infiltra-
to] / Nicola Biondo, Sigfrido Ranucci ; [prefa-
zione di Marco Travaglio].  Milano : Chiare-
lettere, 2010.  XXI, 338 p. ; 21 cm.(Principio 
attivo). ISBN 978-88-619-0074-5 
1.Corruzione politica 2.Mafia - Sicilia - 1994-
2003 3.Ilardo, Luigi 4.Corruzione politica - Ita-
lia - 1994-2003

23. Boito, Camillo 
Storielle vane / Camillo Boito ; a cura di Chiara 
Cretella ; saggio introduttivo, annotazioni, com-
mento e bibliografia a cura di Chiara Crepella. 
Bologna : Pendragon, [2007]. 316 p. ; 22 cm. 
ISBN 88-8342-519-6

24. Bracalini, Paolo 
Partiti S.p.A. : non solo finanziamenti pubblici, 
ma società, banche, immobili, sponsor privati e 
occulti: come e perchè i partiti sono diventati 
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imperi finanziari / [un’ichiesta di Paolo Bracali-
ni].  Milano : Ponte alle grazie, 2012.  347 p.; 20 
cm.  (Inchieste ; 17). ISBN 978-88-6220-497-2  
1.Partiti - Finanziamenti – Italia

25. Bradford, Barbara Taylor 
Amore lontano / Barbara Taylor Bradford.  3. 
ed.  [Milano] : Sperling paperback, 2006.  258 
p. ; 20 cm. (Superbestseller ; 980). ((Tit. orig.: 
Love in another town. ISBN 88-827-4713-1

26. Broughton, Vanda 
Costruire thesauri : strumenti per indicizza-
zione e metadati semantici / Vanda Broughton 
; edizione italiana a cura di Piero Cavaleri ; 
traduzione di Laura Ballestra e Luisa Venuti.  
Milano : Bibliografica, [2008].  351 p. ; 21 cm. 
(Bibliografia e biblioteconomia ; 86). ((Tito-
lo uniforme: Essential thesaurus construction. 
ISBN 978-88-707-5674-6 
1.Thesauri

27. Calise, Mauro 
Il partito personale / Mauro Calise.  4. ed.  
Roma [etc.] : GLF editori Laterza, 2007.  125 p. 
; 18 cm. (Saggi tascabili Laterza ; 240). ISBN 
88-420-5971-4 
1.Rappresentanza politica 2.Partiti 

28. Camilleri, Andrea 
La regina di Pomerania e altre storie di Vigàta 
/ Andrea Camilleri.  Palermo : Sellerio, 2012.  
303 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 882). ISBN 88-
389-2641-7

29. Camilleri, Andrea 
Un sabato, con gli amici / Andrea Camilleri.  
Milano : Mondadori, 2010.  143 p. ; 22 cm. 
(Grandi bestsellers). ISBN 978-88-04-59825-1

30. Campanini, Massimo 
I sunniti / Massimo Campanini.  Bologna : Il 
Mulino, [2008].  124 p. ; 20 cm. (Farsi un’idea 
; 149). ((In cop.: La tradizione religiosa mag-
gioritaria dell’Islam.  ISBN 978-88-151-2436-4 
1.Islamismo 2.Sunnismo 3.Sanniti

31. Campione, Vittorio 
Saper fare la scuola : il triangolo che non c’è / 
Vittorio Campione e Silvano Tagliagambe.  To-
rino : Einaudi, [2008].  XVII, 264 p. ; 21 cm. 
ISBN 978-88-06-19185-6 
1.Scuola - Italia 2.Scuola 3.Istruzione - Italia 
4.Scuola - Italia – Amministrazione

32. Carlucci, Emiliano 
Search engine marketing : i segreti del keyword 
advertising per fare pubblicità online / Emilia-
no Carlucci ; serie a cura di Luca Conti. Mi-
lano : U. Hoepli, [2010]. VIII, 197 p. ; 23 cm. 
(Web&marketing 2.0). ISBN 978-88-203-4458-0 
1.Marketing - Informazioni in Internet  2. Pub-
blicità - Informazioni in Internet

33. Cassata, Francesco 
La Difesa della razza : politica, ideologia e im-
magine del razzismo fascista / Francesco Cas-
sata.  Torino : Einaudi, [2008].  XVI, 413 p., 
[12] c. di tav. : ill. ; 23 cm.  (Einaudi storia ; 23). 
ISBN 978-88-06-18955-6 
1.La difesa della razza <periodico ; 1938-1943> 
2.Razzismo - Italia - 1938-1943 - Fonti 3.Razzi-
smo - Teorie - Italia - 1938-1943

34. Cenni, Alessandra 
Gli occhi eroici : Sibilla Aleramo, Eleono-
ra Duse, Cordula Poletti : una storia d’amore 
nell’Italia della belle époque / Alessandra Cen-
ni.  Milano : Mursia, 2011.  247 p. ; 21 cm.  
(Storia, biografie, diari. Carteggi e diari). ISBN 
978-88-425-4677-1 
1.Aleramo, Sibilla - Lettere e carteggi 2.Poletti, 
Cordula - Lettere e carteggi 3.Duse, Eleonora - 
Lettere e carteggi

35. Chomsky, Noam 
Il linguaggio e la mente / Noam Chomsky.  To-
rino : Bollati Boringhieri, 2010.  292 p. ; 22 
cm.  (Nuova cultura ; 240). ((Titolo uniforme: 
Language and mind.  ISBN 978-88-339-2108-2 
1.Linguaggio – Psicologia

36. Coe, Jonathan 
La pioggia prima che cada / Jonathan Coe ; 
traduzione di Delfina Vezzoli.  3. ed.  Milano : 
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Feltrinelli, 2007.  222 p. ; 22 cm. (I narratori). 
((Titolo originale: The rain before it falls. ISBN 
978-88-070-1729-2

37. Colombo, Gherardo 
Farla franca : la legge è uguale per tutti? / di 
Gherardo Colombo ; con Franco Marzoli ; pre-
fazione di Umberto Galimberti.  Milano : Lon-
ganesi, 2012.  286 p. ; 21 cm.  (Le spade ; 26).
ISBN 978-88-304-3267-3 
1.Giustizia - Italia 2.Magistratura e politica - 
Italia 3.Corruzione - Italia 4.Corruzione - Italia 
- 1992-1998 5.Giustizia - Italia - 1992-1998

38. Colombo, Maria Paola 
Il negativo dell’amore : romanzo / Maria Paola 
Colombo.  Milano : A. Mondadori, 2012.  329 
p. ; 24 cm. (Scrittori italiani e stranieri). ISBN 
978-88-04-61466-1

39. La conservazione delle architetture : l’archi-
vio privato di Cesare Bertea / a cura di Maria Gra-
zia Vinardi e Silvia Malvaggi.  Torino : UTET, 
©2009 (stampa 2008).  119 p. : ill. ; 25 cm. 
1.Bertea, Cesare

40. Cornaglia-Ferraris, Paolo 
La casta bianca : viaggio nei mali della sanità / 
Paolo Cornaglia Ferraris.  Milano : Mondadori, 
2008.  233 p. ; 23 cm. (Ingrandimenti). ISBN 
978-88-04-58426-1 
1.Servizio sanitario nazionale 2.Medici - Pro-
fessione - Italia 3. Sanità pubblica - Disfunzioni 
– Italia

41. Crainz, Guido 
Autobiografia di una repubblica : le radici 
dell’Italia attuale / Guido Crainz.  Roma : Don-
zelli, [2009].  IX, 241 p. ; 17 cm. (Saggine ; 
150). ISBN 978-88-603-6384-8 
1.Italia - Sec. 20.-21.

42. Crespi, Franco <1930-> 
Contro l’aldilà : per una nuova cultura laica / 
Franco Crespi. Bologna : Il mulino, 2008. 124 
p. : 22 cm. (Saggi ; 698). ISBN 978-88-151-
2681-8 
1.Oltretomba 2.Laicismo

43. Curiazi, Dalila  
Il teatro tragico e comico in Grecia e a Roma : 
il gioco delle maschere / Dalila Curiazi.  Roma 
: Spazio Tre, 2008.  525 p., [8] c. di tav. ; 25 cm. 
(Graece et latine. Percorsi).  ISBN 978-88-784-
0042-1 
1.Teatro - Roma antica 2.Teatro greco 3.Teatro 
romano 4.Letteratura drammatica classica - 
Analisi strutturale

44. Cuzzolaro, Massimo 
Anoressia, bulimia, obesità : disturbi dell’ali-
mentazione e del peso corporeo da 0 a 14 anni 
/ Massimo Cuzzolaro, Francesca Piccolo, Anna 
Maria Speranza.  Roma : Carocci Faber, 2009.  
150 p. ; 22 cm. (Le professioni sanitarie ; 37). 
ISBN 978-88-746-6577-8 
1.Bambini - Disturbi alimentari

45. D’Agostino, Francesco 
Parole di giustizia / Francesco D’Agostino.  To-
rino : G. Giappichelli, [2006].  IX, 141 p. ; 23 
cm. (Recta ratio ; 8). ISBN 88-348-6377-1 
1.Giustizia - Filosofia del diritto

46. Da Empoli, Giuliano 
Canton Express : due viaggi verso oriente, 1503-
2008 / Giuliano da Empoli.  Torino : Einaudi, 
[2008].  XI, 313 p., : ill., [1] c. geogr. ; 21 cm. 
(Gli struzzi ; 642). ISBN 978-88-06-19212-9 
1.Oriente - Descrizione e viaggi

47. De Silva, Diego 
Non avevo capito niente / Diego De Silva. Tori-
no : Einaudi, [2007].  309 p. ; 22 cm. (I coralli). 
ISBN 978-88-061-8906-8

48. Dellavalle, Marilena 
Le radici del servizio sociale in Italia : l’azione 
delle donne: dalla filantropia politica all’im-
pegno nella Resistenza / Marilena Dellavalle.  
Torino : Celid, c2008.  103 p. ; 24 cm. (Studi 
sociali).  ISBN 978-88-7661-778-2 
1.Donne - Attività politica – Italia

49. Demus, Otto 
L’arte bizantina e l’Occidente / Otto Demus 
; a cura e presentazione di Fabrizio Crivello ; 
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traduzione di Maria Virdis.  Torino : Einaudi, 
[2008].  XXXIV, 300 p. : ill. ; 21 cm..  (Piccola 
biblioteca Einaudi. N. S ; 399).  ((Titolo origi-
nale: Byzantine art and the West. ISBN 978-88-
06-19115-3 
1.Arte bizantina 2. Arte - Sec. 8.-16.

50. Devoto, Fernando J. 
Storia degli italiani in Argentina / Fernando 
J. Devoto ; traduzione di Federica Bertagna. 
Roma : Donzelli, [2007]. IX, 501 p. ; 22 cm. 
(Saggi. Storia e scienze sociali). ((Tit. orig.: 
Historia de los italianos en la Argentina.  ISBN 
88-603-6117-6 
1.Immigrati italiani - Argentina - Storia 

51. Diemoz, Erika 
A morte il tiranno : anarchia e violenza da 
Crispi a Mussolini / Erika Diemoz.  Torino 
: Einaudi, 2011.  XXI, 377 p. ; 23 cm. (Ei-
naudi storia ; 4). ISBN 978-88-06-20691-8  
1. Anarchia - Sec. 19.-20. 2.Anarchia - Italia 
- 1889-1932 3.Attentati politici - Italia - 1889-
1933 4. Anarchici italiani - 1889-1933

52. Di Gregorio, Barbara 
Le giostre sono per gli scemi : [romanzo] / Bar-
bara Di Gregorio.  Milano : Rizzoli, 2011.  278 
p. ; 21 cm. (La scala). ISBN 978-88-170-4210-9

53. Di Meo, Simone 
Pallone Criminale : scommesse, riciclaggio, 
controllo occulto delle società e degli ultras: 
ecco come le mafie stanno rovinando il gioco 
piu bello del mondo / [un’inchiesta di: Simone 
Di Meo, Gianluca Ferraris].  Milano : A. Salani, 
2012.  348 p. ; 21 cm.( Inchieste ; 24). ISBN 
978-88-622-0620-4 
1.Calcio <gioco> 2.Corruzione - Italia - Sec. 
21. – Inchieste

54. Di Sarcina, Federica 
L’Europa delle donne : la politica di pari op-
portunità nella storia dell’integrazione europea 
(1957-2007) / Federica Di Sarcina.  Bologna : Il 
mulino, 2010.  357 p. ; 22 cm. (Fonti e studi sul 
federalismo e sull’integrazione europea. Ricer-
che di storia ) (Collana del Centro interdipar-

timentale di ricerca sull’integrazione europea, 
Università degli studi di Siena ). ISBN 978-88-
151-3455-4 
1.Lavoro delle donne - Paesi della Comunità 
economica europea - 1957-2007

55. Divry, Sophie 
La custode di libri / Sophie Divry ; traduzione 
di Giusi Barbiani.  Torino : Einaudi, 2012.  65 p. 
; 20 cm. (Einaudi stile libero. Big). ((Titolo uni-
forme: La cote 400.ISBN 978-88-06-20920-9 

56. Dizionario dell’opera / a cura di Piero Gelli 
; edizione aggiornata da Filippo Poletti.  Nuova 
ed.  Milano : Baldini Castoldi Dalai, [2007].  X, 
1718 p. ; 22 cm. (Le boe ; 124). ISBN 978-88-
607-3184-5 
1.Opere in musica - Enciclopedie e dizionari

57. Dorfles, Gillo 
Dorfles e dintorni / Gillo Dorfles, Flavia Pup-
po ; traduzione di Barbara Piccioli.  Milano : 
Archinto, [2005].  189 p., [1] c. di tav. : ill. ; 17 
cm. (Le vele). ((Titolo uniforme: Destino Dor-
fles.  ISBN 88-776-8429-1 
1.Dorfles, Gillo

58. Endo, Shusaku 
Il samurai / Shusaku Endo.  Firenze [etc.] : 
Luni, [2006].  331 p. ; 21 cm. (Sol levante ; 15). 
ISBN 88-743-5123-2

59. Engel, Pascal  
A cosa serve la verità? / Pascal Engel, Richard 
Rorty.  Bologna : Il Mulino, 2007.  90 p. ; 18 
cm. ((Titolo originale: A quoi bon la verite? 
ISBN 978-88-151-2034-2 
1. Verità

60. Enriques, Federico 
Castelli di carte : Zanichelli 1959-2009: una 
storia / Federico Enriques.  Bologna : Il Mulino, 
[2008].  XXVIII, 557 p., [16] c. di tav. : ill. ; 
22 cm. (Storie di imprese). ISBN 978-88-151-
2824-9 
1.Zanichelli <casa editrice N. Zanichelli> - 
1959-2009
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61. Esposito, Roberto <1950- > 
Communitas : origine e destino della comunità 
/ Roberto Esposito. Nuova ed. ampliata. Tori-
no : Einaudi, [2006]. XXXII, 163 p. ; 20 cm. 
(Piccola biblioteca Einaudi. N. S ; 307).  ISBN 
88-06-18196-3 
1.Comunità - Teorie 

62. Filoramo, Giovanni 
La croce e il potere : i cristiani da martiri a per-
secutori / Giovanni Filoramo. - Roma ; Bari : 
GLF editori Laterza, 2011.  XII, 441 p. ; 22 cm. 
(I Robinson. Letture). ISBN 978-88-420-9713-6  
1.Cristianesimo - Storia - Sec. 4. 2.Cristianesi-
mo e impero romano - Sec. 4. 3. Cristianesimo 
- Origini-Sec. 4. 4.Roma antica - Politica reli-
giosa - Sec. 4.

63. Funder, Anna 
Tutto ciò che sono / Anna Funder ; traduzione 
di Silvia Rota Sperti.  Milano : Feltrinelli, 2012.  
396 p. : 24 cm. (I narratori).((Titolo originale: 
All that I am.  ISBN 978-88-07-01874-9 

64. Gadamer, Hans-Georg 
Il movimento fenomenologico / Hans-Georg 
Gadamer ; traduzione di Corrado Sinigaglia. 
Roma [etc.] : GLF Editori Laterza, 2008. XIV, 
89 p. ; 21 cm. (Biblioteca universale Laterza ; 
616). ((Tit. orig.: Die phanomenologische Be-
wegung. ISBN 978-88-420-8744-1  
1. Fenomenologia 

65. Gallerani, Paola 
Questo quaderno appartiene a Giovanni Testori 
: inediti dall’archivio / Paola Gallerani ; con una 
postfazione di Fulvio Panzeri.  Milano : Offi-
cina Libraria : Fondazione Arnoldo e Alberto 
Mondadori, c2007 .  147 p. : ill. ; 21 cm. (Of-
ficina letteraria ; 1). ISBN 978-88-898-5400-6 
1.Testori, Giovanni 2.Testori, Giovanni - Docu-
menti archivistici - Milano - Fondazione Arnol-
do e Alberto Mondadori 3.Milano - Fondazione 
Arnoldo e Alberto Mondadori - Fondo Testori

66. Galluzzi, Anna 
Biblioteche per la città : nuove prospettive di 
un servizio pubblico / Anna Galluzzi.  Roma : 

Carocci, 2009.  178 p. ; 24 cm. (Beni culturali ; 
34). ISBN 978-88-430-4888-5 
1.Biblioteche pubbliche

67. Gentile, Emilio <1946- > 
Fascismo di pietra / Emilio Gentile.  Roma 
[etc.] : GLF editori Laterza, 2007.  X, 271 p. , 
[4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. (I Robinson. Letture). 
ISBN 978-88-420-8422-8 
1. Architettura - Roma - 1922-1945 2.Fascismo 
- Architettura

68. Gitai, Efratia 
Storia di una famiglia ebrea / Efratia Gitai, 
Amos Gitai ; selezione, cura editoriale e note 
di Rivka Gitai ; traduzione dall’ebraico di Ele-
na Loewenthal. Milano : Bompiani overlook, 
[2012!. 522 p. : ill. ; 21 cm. (Bompiani Overlo-
ok). ((Titolo originale: Correspondance 1924-
1994. ISBN 978-88-452-6952-3 
1.Gitai, Efratia - Lettere e carteggi 2. Gitai, 
Amos - Lettere e carteggi

69. Goodman, Nelson 
Vedere e costruire il mondo / Nelson Goodman 
; introduzione di Achille C. Varzi.  Roma [etc.] 
: GLF editori Laterza, 2008.  XXX, 183 p. ; 
21 cm.  (Biblioteca universale Laterza ; 614). 
((Tit. orig.: Ways of worldmaking. ISBN 978-
88-420-8542-3 
1.Conoscenza

70. Graziosi, Andrea 
L’Urss dal trionfo al degrado : storia dell’U-
nione Sovietica, 1945-1991 / Andrea Graziosi.  
Bologna : Il mulino, 2008.  741 p., [6] c. di tav. 
: c. geogr. ; 22 cm. (Biblioteca storica). ISBN 
978-88-151-2010-6 
1.Unione sovietica - Storia - 1945-1991

71. Grisham, John 
Il ricatto / John Grisham ; traduzione di Nico-
letta Lamberti.  Milano : Mondadori, 2009.  390 
p. ; 23 cm. (Omnibus). ((Titolo uniforme:  The 
associate. ISBN 978-88-04-59001-9 

72. Hack, Margherita 
Libera scienza in libero stato / Margherita 
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Hack.  Milano : Rizzoli, 2010.  163 p. : ill. ; 19 
cm. ISBN 978-88-170-3836-2 
1.Ricerca scientifica - Italia 2.Chiesa e Stato - 
Italia 3.Ricerca scientifica - Italia - Sec. 21.

73. Harrington, Laura 
Il giardino di Alice / Laura Harrington ; tradu-
zione di Marcella Maffi. Milano : Sperling & 
Kupfer, 2012.  309 p. ; 23 cm.  (Pandora). ((Ti-
tolo uniforme: Alice Bliss. ISBN978-88-200-
5166-2 

74. L’industria della carta nelle Marche e 
nell’Umbria  : imprenditori lavoro produzione 
mercati : secoli 18.-20. / a cura di Giancarlo Ca-
stagnari.  Fabriano : Pia Università dei Cartai, 
[2010].  333 p. : ill. ; 22 cm.. (Collana di storia 
della carta ; 10). 
1.Cartiere - Marche - Sec. 18.-20. 2.Cartiere - 
Umbria - Sec. 18.-20.

75. Ings, Simon 
Storia naturale dell’occhio / Simon Ings ; tra-
duzione di Allegra Panini. Torino : G. Einaudi, 
[2008].  XXVIII, 319 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 
cm. (Saggi ; 895). ((Titolo originale: The eye: a 
natural history.   ISBN 978-88-06-19214-3 
1.Occhio 2.Visione

76. Isaacson, Walter 
Steve Jobs / Walter Isaacson.  Milano : Mon-
dadori, 2011.  642 p., [8] carte di tav. : ill. 
; 22 cm.  (Ingrandimenti). ((Titolo unifor-
me: Steve Jobs. ISBN 978-88-04-61632-0  
1. Jobs, Steve

77. Italia. 
Codice di procedura civile e leggi complemen-
tari 2008 : formulario d’udienza, schemi e ta-
belle.  Santarcangelo di Romagna : Maggioli, 
[2008].  685 p. ; 30 cm.  (Codici maior ; 1).  
ISBN 978-88-387-4640-6 
1.Codice di procedura civile

78. Keneally, Thomas 
Cercando Schindler / Thomas Keneally ; tra-
duzione di Dade Fasic.  Milano : Sperling & 
Kupfer, [2010].  276 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 

cm. (Saggi). ((Titolo originale: Searching for 
Schindler. ISBN 978-88-200-4827-3 

79. Kotler, Philip 
Marketing e responsabilità sociale d’impresa 
: come fare il massimo per la propria azienda 
e per la comunità sposando una causa / Philip 
Kotler, Nancy Lee ; prefazione all’edizione ita-
liana di Walter G. Scott.  Milano : Il sole-24 ore, 
2008.  XV, 306 p. : ill. ; 21 cm.  (Mondo econo-
mico ; 123). ((Titolo originale: Corporate social 
responsibility. ISBN 978-88-836-3928-9 
1.Imprese - Gestione - Aspetti sociali 2.Eco-
nomia aziendale - Marketing 3. Responsabilità 
sociale d’impresa

80. La Rocca, Eugenio 
Lo spazio negato : la pittura di paesaggio nella 
cultura artistica greca e romana / Eugenio La 
Rocca. Milano : Mondadori Electa, [2008].  
124 p. : ill. ; 24 cm.. (Asinelli. Saggi di storia 
dell’arte). ISBN 978-88-370-5682-7  
1. Paesaggio nella pittura - Grecia antica 2. Pa-
esaggio nella pittura - Roma antica

81. Latouche, Serge 
Breve trattato sulla decrescita serena / Serge 
Latouche.  Torino : Bollati Boringhieri, 2008.  
135 p. ; 20 cm.  (Temi ; 176). ((Tit. orig. : Petit 
traité de la décroissance sereine. ISBN 978-88-
339-1869-3 
1.Economia mondiale 2.Sviluppo sostenibile

82. Lepre, Aurelio 
Storia d’Italia dall’Unità a oggi / Aurelio Lepre, 
Claudia Petraccone. Bologna : Il mulino, c2008. 
436 p. ; 22 cm. (Biblioteca storica).  ISBN 978-
88-15-12538-5 
1.Italia - Storia - 1861-2008 

83. Li, Lillian M. 
Pechino : storia di una città / Lillian M. Li, Ali-
son J. Dray-Novey, Haili Kong ; traduzione di 
Piero Arlorio.  Torino : Einaudi, [2008].  XVII, 
423 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm.  (Saggi ; 
894). ((Titolo originale: Beijing.  ISBN 978-88-
06-19230-3 
1.Pechino - Storia
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84. Lie zi 
Liezi : la scrittura reale del vuoto abissale e del-
la potenza suprema / a cura di Alfredo Cadonna.  
Torino : G. Einaudi, [2008].  XVIII, 316 p. ; 20 
cm.  (Piccola biblioteca Einaudi. N. S ; 397). 
((Titolo originale: Lieh-Tzu.  Testo orig. a fron-
te. ISBN 978-88-06-19241-9 
1.Taoismo - Testi

85. Lindley, David <1956-> 
Incertezza : Einstein, Heisenberg, Bohr e il 
principio di indeterminazione / David Lindley 
; traduzione di Simonetta Frediani.  Torino : G. 
Einaudi, [2008].  245 p. ; 22 cm. (Saggi ; 893). 
((Titolo originale: Uncertainty.  ISBN 978-88-
06-18807-8 
1.Fisica - Teorie 2.Fisica e filosofia 3.Fisica mo-
derna

86. Lupton, Rosamund 
Sorella / Rosamund Lupton ; traduzione di 
Anna Maria Biavasco e Valentina Guani.  Mila-
no : Giano, 2011.  379 p. ; 22 cm. (Nerogiano). 
((Titolo uniforme: Sister.  ISBN 978-88-625-
1102-5

87. Mazzucco, Melania G. 
Limbo / Melania G. Mazzucco.  Torino : Ei-
naudi, 2012.  476 p. ; 23 cm. ISBN 978-88-06-
20938-4

88. McHenry, Jael 
La cucina degli ingredienti magici : romanzo 
/ Jael McHenry ; traduzione di Elisabetta De 
Medio.  Milano : Corbaccio, 2011. 279 p. ; 22 
cm. (Romance). ((Titolo uniforme:The kitchen 
daughter. ISBN 978-88-6380-070-8 

89. Mead, Margaret 
L’adolescenza in Samoa / Margaret Mead ; 
commenti introduttivi di Mary Catherine Ba-
teson, Mary Pipher e Franz Boas. Nuova ed. 
Firenze : Giunti, 2007. XVIII, 235 p. ; 20 cm. 
(Psicologia). ((Titolo originale: Coming of age 
in Samoa.  ISBN 978-88-0-904115-8 
1.Adolescenti - Samoa <isole>

90. Le mie ultime parole  : lettere dalla Shoah 

/ a cura di Zwi Bacharach ; edizione italiana a 
cura di Fiorella Gabizon.  Roma [etc.] : GLF 
editori Laterza, 2009.  XIX, 313 p. ; 21 cm. (I 
Robinson. Letture). ((Titolo originale: Eleh De-
varei HaAchronin. ISBN 978-88-420-8562-1  
1.Ebrei - Persecuzioni - 1939-1945 - Fonti epi-
stolari 2.Ebrei - Guerra mondiale 1939-1945 - 
Campi di concentramento - Fonti epistolari

91. Migliucci, Debora 
Storia e Costituzione : le basi giuridiche e istitu-
zionali dei 150 anni d’Italia / Debora Migliucci.  
Milano : Angeli, 2011.  124 p. ; 23 cm. (Collana 
di diritto. Saggi e ricerche ; 2). ISBN 978-88-
568-3428-4 
1.Italia - Costituzioni politiche - 1948

92. Miliotti, Anna Genni 
Ci vuole un paese : adozione e ricerca delle ori-
gini : testimonianze e strumenti per un viaggio 
possibile / Anna Genni Miliotti. Milano : An-
geli, 2011. 200 p. ; 23 cm. (Le comete ; 219). 
ISBN 978-88-568-3589-2 
1.Figli adottivi - Diari e memorie

93. Mora, Emanuela 
Fare moda : esperienze di produzione e consu-
mo / Emanuela Mora.  Milano : Bruno Mon-
dadori, 2009.  XI, 199 p. ; 21 cm.  (Campus). 
ISBN 978-88-615-9370-1 
1.Abbigliamento - Industria - Italia 2.Moda - 
Aspetti socio-culturali

94. Moro, Aldo 
Lettere dalla prigionia / Aldo Moro ; a cura di 
Miguel Gotor. Torino : G. Einaudi, [2008]. XLV, 
400 p. ; 21 cm. (Gli struzzi ; 636). ((Titolo su-
bordinato: Le possibilità dell’uso del discorso 
nel cuore del terrore: della scrittura come ago-
nia / Miguel Gotor. ISBN 978-88-06-18585-5 
1.Moro, Aldo - Sequestro

95. Müller, Herta 
Il paese delle prugne verdi / Herta Muller ; tra-
duzione di Alessandra Henke.  Rovereto : Kel-
ler, 2008.  254 p. ; 19 cm.(Vie ; 6). ((Titolo uni-
forme: Herztier. ISBN 978-88-897-6707-8 
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96. Munro, Alice 
Troppa felicità / Alice Munro ; traduzione di 
Susanna Basso.  Torino : Einaudi, 2011.  327 
p. ; 23 cm. ((Titolo uniforme: Too much happi-
ness. ISBN 978-88-06-20078-7

97. Il museo e le esperienze educative / a cura 
di Gianfranco Molteni. Ospedaletto : Pacini, 
2008. 288 p. ; 21 cm. (Percorsi di antropologia 
e cultura popolare).  ISBN 978-88-7781-985-7 
1. Musei – Attività didattica

98. Niemeyer 100 / a cura di Guido Lagana, 
Marcus Lontra. Milano : Electa, [2008]. 159 p. 
: ill. ; 28 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a 
Torino nel 2008. ISBN 978-88-370-6089-3 
1. Niemeyer, Oscar - Esposizioni - 2008

99. Nietzsche, Friedrich 
I filosofi preplatonici / Friedrich Nietzsche ; a 
cura di Piero Di Giovanni.  2. ed.  Roma : GLF 
editori Laterza, 2005.  XXXIX, 169 p. ; 21 cm. 
(Biblioteca universale Laterza ; 569). ISBN 88-
420-7529-9

100. Nothomb, Amélie 
Uccidere il padre / Amélie Nothomb ; traduzio-
ne di Monica Capuani. Roma : Voland, 2012.  
91 p. ; 21 cm. (Amazzoni ; 66). ((Titolo unifor-
me: Tuer le père. ISBN 978-88-624-3108-8

101. Nuovo ordinamento regionale / a cura di 
Lilla Laperuta.  14. ed.  Napoli : Simone, stam-
pa 2008.  320 p. ; 23 cm. (Edizioni Simone ; 
15). ISBN 978-88-244-7003-2 
1.Regione - Ordinamento  2.Diritto pubblico re-
gionale - Manuali per concorsi

102. Obama, Baraci 
Sulla razza / Barack Obama ; prefazione di 
Giancarlo Bosetti.  Milano : Rizzoli, 2008.  74 
p. ; 18 cm.(Piccoli saggi). ((Testo orig. a fronte. 
Titolo subordinato: Proclama di emancipazio-
ne / [del Presidente degli Stati Uniti d’America 
Abramo Lincoln] . ISBN 978-88-170-2788-5  
1.Razzismo - Stati Uniti d’America

103. Oltre la riforma Gelmini : per una scuo-

la dell’intercultura / Giuseppe Biassoni ... [et 
al.] ; a cura di Aluisi Tosolini.  Bologna : EMI, 
c2008.  110 p. ; 19 cm. (Strumenti). ISBN 978-
88-307-1815-9 
1.Scuola - Italia - Riforma - Saggi

104.Osservatorio Asia  
Cina : la conoscenza è un fattore di successo / 
Osservatorio Asia ; prefazione di Enrico Letta.  
Bologna : Il mulino, [2007].  311 p. ; 21 cm. 
(Arel). ISBN 978-88-15-12065-6 
1.Cina - Condizioni economiche e sociali

105. Padgaonkar, Dileep 
Stregato dal suo fascino : Roberto Rossel-
lini in India / Dileep Padgaonkar ; cura e tra-
duzione di Anna Nadotti e Norman Gobet-
ti. Torino : Einaudi, 2011. 265 p. : ill. ; 22 
cm. (Frontiere Einaudi). ((Titolo uniforme: 
Under her spell. ISBN 978-88-06-19887-9  
1. Rossellini, Roberto - Viaggio in India - 1957-
1959 

106. Paganini, Gianni 
Introduzione alle filosofie clandestine / di Gian-
ni Paganini.  Roma [etc.] : Laterza, 2008.  VII, 
181 p. ; 18 cm. (I filosofi ; 96). ISBN 978-88-
420-8754-0 
1.Filosofia - Francia - Sec. 17.-18.

107. Palazzolo, Lanfranco 
Il compagno Napolitano / a cura di Lanfranco 
Palazzolo.  Milano : Kaos, 2011.  268 p. ; 21 
cm.  (Libertaria). ISBN 978-88-795-3235-8 
1.Napolitano, Giorgio

108. Palumbo, Valeria 
Svestite da uomo / Valeria Palumbo.  [Milano] 
: BUR, 2007.  344 p. ; 20 cm. (BUR. Saggi). 
ISBN 978-88-170-1695-7 
1.Abbigliamento maschile - Impiego [da parte 
di] Donne

109. Parise, Stefano 
La formazione delle raccolte nelle biblioteche 
pubbliche : dall’analisi dei bisogni allo sviluppo 
delle collezioni / Stefano Parise.  Milano : Biblio-
grafica, [2008].  298 p. ; 21 cm. (Bibliografia e 
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biblioteconomia ; 87). ISBN 978-88-707-5659-3 
1.Biblioteche pubbliche - Accessioni 2.Biblio-
teche pubbliche - Collezioni 3.Biblioteche pub-
bliche - Acquisti

110. Pascuzzi, Giovanni 
Giuristi si diventa : come ricoscere e apprendere 
le abilità proprie delle professioni legali / Gio-
vanni Pascuzzi. Bologna : Il mulino, [2008]. 242 
p. ; 22 cm. (Guide). ISBN 978-88-15-12627-6 
1.Giuristi - Professione 

111. Pestelli, Giorgio 
Canti del destino : studi su Brahms / Giorgio 
Pestelli. Torino : Einaudi, [2007]. VII, 203 p. ; 
20 cm. (Piccola biblioteca Einaudi. N. S ; 346). 
ISBN 978-88-06-18666-1 
1.Brahms, Johannes

112. Petrucciani, Alberto 
Libri e libertà : biblioteche e bibliotecari nell’I-
talia contemporanea / Alberto Petrucciani.  
Manziana : Vecchiarelli, 2012.  462 p. : ill. ; 22 
cm.  (Dal codice al libro ; 33). ISBN 978-88-
8247-304-4 
1.Bibliotecari - Attività professionale - Italia - 
1861-2011

113. Piccolo, Francesco 
L’Italia spensierata / Francesco Piccolo. Roma 
[etc.] : GLF editori Laterza, 2007. 182 p. ; 18 
cm. (Contromano). ISBN 978-88-420-7918-7 
1.Tempo libero - Italia

114. Piperno, Alessandro. 
Inseparabili : il fuoco amico dei ricordi : roman-
zo / Alessandro Piperno ; illustrazioni di Wer-
ther Dell’Edera. Milano : Mondadori, 2012. 
351 p. : ill. ; 24 cm. (Scrittori italiani e stranie-
ri). ISBN 978-88-04-60880-6

115. Potter, Norman 
Cos’è un designer / Norman Potter ; traduzio-
ne di Sergio Orrao ; edizione italiana a cura di 
Marco Rainò.  Torino : Codice, 2010.  XIX, 194 
p. ; 22 cm. ((Titolo uniforme: What is a design-
er. ISBN 978-88-757-8154-5 
1. Design

116. Prezzo, Rosella 
Veli d’occidente : temi, metafore, simboli / Ro-
sella Prezzo.  [Milano] : B. Mondadori, c2008.  
140 p. ; 17 cm.( Testi e pretesti). ISBN 978-88-
615-9126-4 
1. Velo – Aspetti socio-culturali

117. Prunesti, Alessandro 
Social media e comunicazione di marketing : 
pianificare e gestire   le attività di marketing e 
comunicazione nell’era del web 2.0 / Alessan-
dro Prunesti.  Nuova ed. aggiornata.  Milano : 
Franco Angeli, 2010.  207 p. ; 23 cm. (Manage-
ment tools ; 36). ISBN 978-88-568-1162-9 
1. Internet - Impiego nel marketing 2. Internet 
- Diffusione - Aspetti economici 3. Comunica-
zione - Aspetti sociali

118. Pulkkinen, Riikka 
L’armadio dei vestiti dimenticati / Riikka Pulk-
kinen.  Milano : Garzanti, 2012.  308 p. ; 23 cm.  
(Narratori moderni). ((Titolo uniforme: Totta. 
ISBN 978-88-11-68389-6 

119. Pulselli, Riccardo M. 
Città fuori dal caos : la sostenibilità dei sistemi 
urbani / Riccardo M. Pulselli, Enzo Tiezzi ; pre-
fazione di Paolo Portoghesi.  Roma : Donzelli, 
[2008].  XII, 161 p. : ill. ; 22 cm. (Saggi. Natura 
e artefatto). ISBN 978-88-603-6258-2 
1.Insediamenti urbani - Pianificazione 2. Piani-
ficazione urbanistica 3.Città - Pianificazione

120. Quindici : una rivista e il sessantotto / a 
cura di Nanni Balestrini ; con un saggio di An-
drea Cortellessa. - Milano : Feltrinelli, 2008. - 
490 p. : ill. ; 20 cm. (Universale economica ; 
2034). ISBN 978-88-07-72034-5 
1.Quindici <periodico ; 1967-1969> - Antolo-
gie

121. Racine, Jean 
Ifigenia / Racine ; a cura di Flavia Mariotti.  Ve-
nezia : Marsilio, 2007.   245 p. ; 18 cm.  (I fiori 
blu.). (Letteratura universale Marsilio ; 187).  
((Con testo orig. a fronte. ISBN 978-88-317-
9370-4
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122. Rebellato, Elisa 
La fabbrica dei divieti : gli indici dei libri proi-
biti da Clemente 8. a Benedetto 14. / Elisa Re-
bellato. Milano : Sylvestre Bonnard, [2008]. 
394 p. ; 21 cm. (Il sapere del libro). ISBN 978-
88-89609-43-9 
1.Indice dei libri proibiti - 1596-1758  2.Censu-
ra ecclesiastica - 1596-1758 - Elenchi 

123. Resta, Eligio 
Diritto vivente / Eligio Resta. Roma [etc.] : 
GLF editori Laterza, 2008. XI, 225 p. ; 21 cm. 
(Libri del tempo Laterza ; 418).  ISBN 978-88-
420-8713-7 
1.Diritti dell’uomo

124. Riguzzi, Serena 
Il mobbing : violenze morali e persecuzioni psi-
cologiche sul lavoro : il terrore psicologico ed il 
danno psichico sul posto di lavoro; orientamen-
to della giurisprudenza ed iniziative legislative 
/ Serena Riguzzi. 2. ed. aggiornata ed ampliata 
/ a cura di R. Pandiscia e D. Reccia.  Roma : 
CieRre, [2004].  239 p. ; 21 cm. (Lavoro). ISBN 
88-713-7624-2 
1.Lavoratori - Persecuzione psicologica 2.Mob-
bing - Aspetti giuridici

125. Riquer, Martin : de 
Don Chisciotte e Cervantes / Martin de Riquer 
; traduzione di Paolo Collo. Torino : Einaudi, 
[2005]. VII, 210 p. ; 20 cm. (Piccola bibliote-
ca Einaudi. N. S ; 304). ISBN 88-06-17234-4   
1.Cervantes Saavedra, Miguel : de . Don Quijote

126. Roidi, Vittorio 
Cattive notizie : dall’etica del buon giornali-
smo e dei danni da malainformazione / Vittorio 
Roidi ; prefazione di Stefano Rodotà.  Roma : 
Centro di Documentazione Giornalistica, 2008.  
269 p. : ill. ; 21 cm. (Journalism & communica-
tion tools). ISBN  88-85343-49-X 
1.Giornalismo

127. Romeo, Emanuele 
Instaurare, reficere, renovare : tutela, conserva-
zione, restauro e riuso prima delle codificazioni 
ottocentesche / Emanuele Romeo ; presentazio-

ne di Maria Adriana Giusti ; con un saggio di 
paolo Cornaglia ; appendice a cura di Alessia 
Bellone. Torino : Celid, c2007. 144 p. : ill. ; 24 
cm. (Arch&tipi). ISBN 88-7661-777-9 
1. Restauro – Storia

128. Ruffolo, Giorgio 
Il capitalismo ha i secoli contati / Giorgio Ruffo-
lo.  Torino : Einaudi, [2008].  VI, 295 p. ; 21 cm.  
(Gli struzzi ; 637).  ISBN 978-88-06-18827-6 
1. Capitalismo

129. Santoro, Marco 
La voce del padrino : mafia, cultura, politica / 
Marco Santoro.  Verona : Ombre Corte, 2007.  
223 p. ; 22 cm. (Culture ; 32). ISBN 978-88-
953660-1-2 
1.Mafia - Aspetti socio-culturali

130. Sartori, Giovanni 
La democrazia in trenta lezioni / Giovanni 
Sartori ; a cura di Lorenza Foschini.  Milano : 
Mondadori, 2008.  IX, 110 p. ; 20 cm. (Frecce). 
ISBN 978-88-04-58079-9 
1. Democrazia

131. Schiavon, Mario 
La pensione sostenibile : modelli e proposte 
previdenziali comparate / Mario Schiavon, Mar-
co Bernardini ; prefazione di Cesare Damiano ; 
introduzione di Fabio Fioretto ; conclusioni di 
Pierluigi Mantini. Roma : Lithos, [2007]. 300 p. 
; 22 cm. ISBN 88-89604-25-5 
1.Pensioni - Italia – Riforma  2.Pensioni – Eu-
ropa 

132. Schneider, Helga 
La baracca dei tristi piaceri : romanzo / Helga 
Schneider.  Milano : Salani, [2009].  205 p. ; 21 
cm. ISBN 978-88-625-6070-2

133. Schrobsdorff, Angelika 
Tu non sei come le altre madri : storia di una 
donna passionale / Angelika Schrobsdorff ; tra-
duzione dal tedesco di Monica Pesetti.  Roma : 
E/O, 2011.  511 p. ; 21 cm. (Dal mondo. Ger-
mania).  ((Titolo uniforme: Du bist nicht so wie 
andre Mütter. ISBN 978-88-6632-000-5
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134. Scotti, Mariamargherita 
Da sinistra : intellettuali, Partito socialista italiano 
e organizzazione della cultura (1953-1960) / Ma-
riamargherita Scotti.  Roma : Ediesse, 2011.  462 
p. ; 21 cm.  (Saggi). ISBN 978-88-230-1604-0 
1.Partito socialista italiano - Politica culturale 
- 1953-1960

135. Scurati, Antonio 
Il bambino che sognava la fine del mondo / An-
tonio Scurati.  [Milano] : Bompiani, 2009.  295 
p. ; 21 cm.(Narratori italiani). ISBN 978-88-
452-6241-8

136. Sorrentino, Rosario 
Panico : una bugia del cervello che può rovinar-
ci la vita / Rosario Sorrentino, Cinzia Tani.  Mi-
lano : Mondadori, 2008. 192 p. ; 23 cm. (Saggi). 
ISBN 978-88-04-57955-7 
1.Angoscia 2.Fobie 3.Disturbi di panico  

137. Steel, Danielle 
Un uomo quasi perfetto / Danielle Steel.  4. ed.  
Milano : Sperling Paperback, stampa 2007.  210 
p. ; 20 cm. (Superbestseller ; 1022). ((Tit. orig.: 
The Klone and I. ISBN 978-88-8274-905-7

138. Stella, Gian Antonio 
La deriva : perche l’Italia rischia il naufragio 
/ Gian Antonio Stella, Sergio Rizzo.  Milano 
: Rizzoli, 2008.  XXIII, 305 p. ; 23 cm. ISBN 
978-88-170-2562-1 
1. Società - Italia - Sec. 21. 2.Società - Italia 
- 2000-2008 3.Italia - Politica - 2000-2008 4. 
4.Clientelismo - Italia - Sec. 21. 5.Burocrazia - 
Italia - Sec. 21. 6. Italia - Politica - Sec. 21.

139. Tani, Cinzia 
I segreti delle donne / Cinzia Tani, Luigi De 
Maio. Milano : Sperling Paperback, 2006. 277 p. 
; 20 cm. (Open space ; 52). ISBN  88-606-1015-X 
1. Donna – Psicologia 

140. Testa, Enrico <1952-> 
Tornare al nucleare? : l’Italia, l’energia, l’am-
biente / Chicco Testa.  Torino : Einaudi, [2008].  
113 p. ; 21 cm. (Gli struzzi ; 638). ISBN 978-
88-06-18919-8 

1.Energia nucleare - Impiego 2. Energia nuclea-
re - Italia 3. Italia - Politica energetica

141. Thayer Hamann, Hilary 
Antropologia di una ragazza / Hilary Thayer 
Hamann.  Roma : Fandango libri, 2011.  730 p. 
; 22 cm. ((Titolo uniforme: Anthropology of an 
American girl.  ISBN 978-88-6044-223-9 

142. Tinagli, Irene 
Talento da svendere / Irene Tinagli.  Torino : Ei-
naudi, [2008].  XXII, 191 p. ; 21 cm. (Gli struz-
zi ; 639). ISBN 978-88-06-18569-5 
1.Creatività - Aspetti sociali 2.Creatività - Italia 
- Aspetti econimici

143. Tóibín, Colm 
La famiglia vuota / Colm Tóibín ; traduzione 
di Andrea Silvestri.  Milano : Bompiani, 2012.  
283 p. ; 21 cm. (Narratori stranieri). ((Titolo 
uniforme: The empty family. ISBN 978-88-
452-6943-1 

144. Toso, Fiorenzo 
Le minoranze linguistiche in Italia / Fiorenzo 
Toso.  Bologna : Il mulino, [2008].  283 p. : ill. ; 
21 cm. (Universale paperbacks Il mulino ; 551). 
ISBN 978-88-15-12677-1 
1.Italia - Minoranze linguistiche 2. Bilinguismo 
– Italia

145. Touring club italiano 
Cipro : Nicosia, Pafos, Famagosta, i monasteri 
sui monti Troodos, le baie e le vestigia greche / 
Touring club italiano. Ed. 2006. Milano : TCI, 
2006. 158 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm. 
(Guide d’Europa).  ISBN 978-88-365-3352-7 
1.Cipro - Guide  

146. Turano, Gianfrancesco 
Fuori gioco : [calcio e potere : da Della Valle a 
Berlusconi, da Preziosi a Moratti : la vera storia 
dei presidenti di serie A] / Gianfrancesco Tura-
no.  Milano : Chiarelettere, 2012.  273 p. : 21 
cm. (Principio attivo). ISBN 978-88-6190-223-7 
1.Calcio <gioco> - Aspetti sociali - Italia 2.Cal-
cio <gioco> - Presidenti
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147. Venturi, Maria <1936-> 
La vita senza me / Maria Venturi.  Milano : Riz-
zoli, 2010.  299 p. ; 23 cm. (I libri di Maria Ven-
turi). ISBN 978-88-170-1255-3

148. Vercellone, Federico <1955-> 
Oltre la bellezza / Federico Vercellone.  Bolo-
gna : Il mulino, [2008].  204 p., [8] c. di tav. : 
ill. ; 21 cm. (Intersezioni ; 334). ISBN 978-88-
151-2696-2 
1.Estetica - Sec. 20.

149. Verginella, Marta 
Il confine degli altri : la questione giuliana e la 
memoria slovena / Marta Verginella ; prefazione 
di Guido Crainz. Roma : Donzelli, [2008]. XIV, 
128 p. ; 17 cm. (Saggine ; 112). ISBN 978-88-
603-6199-8 
1.Questione giuliana 2.Venezia Giulia - 1918-
1945 3.Sloveni - Italia - 1918-1945

150. Vettori, Pierpaolo 
Le sorelle soffici / Pierpaolo Vettori.  Roma : El-
liot, 2012.  177 p. ; 21 cm. (Scatti). ISBN 978-
88-6192-244-0 

151. Vighy, Cesarina 
L’ultima estate / Cesarina Vighy.  Roma : Fazi, 
2009.  190 p. ; 22 cm. (Le strade ; 154). ISBN 
978-88-64-11012-7

152. Vigne, Jacques 
Anoressia e conoscenza interiore : un approccio 
umanistico a una malattia complessa : la giusta 
alimentazione é un problema di spirito? / Jac-
ques Vigne.  Milano : MC editrice, 2010.  189 p. 
; 21 cm. (Esse). ISBN 978-88-884-3230-4 
1.Anoressia mentale

153. Vitali, Andrea <1956-> 
Dopo lunga e penosa malattia / Andrea Vitali.  
Milano : Garzanti, 2008.  176 p. ; 22 cm. (Nar-
ratori moderni). ISBN 978-88-116-8652-1

154. Vitali, Andrea <1956-> 
Pianoforte vendesi / Andrea Vitali.  Milano : 
Garzanti, 2009.  88 p. ; 20 cm. (Narratori mo-
derni). ISBN 978-88-116-8605-7

155. Vitta, Maurizio  
Dell’abitare : corpi, spazi, oggetti, immagini 
/ Maurizio Vitta. Torino : Einaudi, [2008]. VI, 
389 p. ; 20 cm. (Piccola biblioteca Einaudi. N. 
S ; 411). ISBN 978-88-06-18721-7 
1.Abitazioni - Aspetti socio-culturali

156. Weil, Simone
Attesa di Dio / Simone Weil ; a cura di Maria 
Concetta Sala ; con un saggio di Giancarlo Gae-
ta.  Milano : Adelphi, [2008].  XXXVI, 350 p. ; 
22 cm.( Biblioteca Adelphi ; 529). ((Titolo origi-
nale: Attente de Dieu. ISBN 978-88-459-2311-1 
1.Spiritualità 2.Cristianesimo

157. Weinberg, Tamar 
Il marketing nel social web : le strategie per rag-
giungere i clienti nelle nuove community / Ta-
mar Weinberg.  Milano : Tecniche nuove, 2009.  
XVIII, 352 p. : ill. ; 21 cm.  ((Titolo uniforme: 
The new community rules. (Internet e... ). ISBN 
978-88-481-2426-3 
1.Internet - Impiego nel marketing 2.Internet - 
Diffusione - Aspetti economici 3. Commercio 
elettronico

158. Wittgenstein, Ludwig 
Causa ed effetto seguito da Lezioni sulla libertà 
del volere / Ludwig Wittgenstein ; traduzione 
e cura di Alberto Voltolini. Torino : Einaudi, 
[2006]. XXXI, 78 p. : ill. ; 20 cm. (Piccola bi-
blioteca Einaudi. N. S ; 306). ISBN 88-06-
17249-2  
1.Causalità 2.Libero arbitrio 

159. Zamagni, Stefano
La cooperazione : [tra mercato e democrazia 
economica] / Stefano Zamagni, Vera Zamagni.  
Bologna : Il mulino, [2008]. - 138 p. ; 20 cm. 
(Farsi un’idea ; 148). ISBN 978-88-151-2285-8 
1.Cooperazione

160. Zimler, Richard 
Gli anagrammi di Varsavia / Richard Zimler ; tra-
duzione di Margherita Crepax.  Milano : Piem-
me, 2012.  405 p. ; 21 cm. (Piemme linea rossa).  
((Titolo originale: The Warsaw anagrams. ISBN 
978-88-566-1490-9 




